

## Potpisan Sporazum o poslovno tehničkoj saradnji Grada Novog Sada i kompanije Siemens

Gradonačelnik Novog Sada Miloš Vučević i generalni direktor kompanije Siemens d.o.o. Beograd Udo Ajhlinger, potpisali su danas u Gradskoj kući u Novom Sadu sporazum o poslovno tehničkoj saradnji između grada Novog Sada i kompanije Siemens d.o.o. Beograd.

-Želim da se zahvalim kompaniji „Siemens“ na inicijativi i podršci za zaključivanje ovog Protokola o namerama. Grad Novi Sad je pored Beograda i Niša, grad koji je takođe prepoznao „Siemens“ kao partnera i na ovaj način krenuo u rešavanje hroničnih problema koji utiču na za kvalitet života građana. Uvek nam je potrebna podrška kompanija koje imaju znanje, kvalitetne kadrove i koje mogu da olakšaju rešavanje problema. Protokol o namerama je jedan uvodni akt koji iskazuje saglasnost volje obe strane da zajednički učestvuju u rešavanju, pre svega, problema u saobraćaju, energetske efikasnosti i u komunalnoj delatnosti, posebno u vodosnabdevanju i grejanju. Jedan od prioriteta u narednom periodu u razvoju grada je i Strategija integrisanog upravljanja saobraćajem u Novom Sadu, tako da je podrška jedne svetske, eminentne kompanije kao što je „Siemens“ od velikog značaja za nas. Takođe, to što nas jedna takva kompanija prepoznaje kao lokalnu samoupravu koja je njihov partner za budućnost, svakako utiče i na popravljavanje poslovnog ambijenta grada u očima drugih kompanija prilikom sagledavanja Novog Sada kao potencijalnog mesta za investiranje – istakao je gradonačelnik Miloš Vučević.

Generalni direktor kompanije Siemens u Srbiji Udo Ajhlinger naglasio je da je saradnja sa gradom Novim Sadom još jedan veliki korak u daljem razvoju svih gradova u Srbiji. Inovativna rešenja koja nudi Siemens od velikog su značaja za privredni i održivi razvoj, a ono što je naša kompanija prepoznala na primerima uspešne saradnje sa gradovima na globalnom nivou rado ćemo primeniti i ovde, kroz odgovornost, kvalitet i sigurnost koje našim partnerima obećavaju ekonomski napredak i bolji kvalitet života naših građana. Kompanija Siemens je partner koji pruža efikasnost uz najadekvatniju ponudu za sve projekte koji obećavaju inovaciju i uspeh, pri čemu nas i saradnja sa Novim Sadom posebno raduje.

### Kontakt za medije

Jovana Žuržin Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: [jovana.zurzin@siemens.com](mailto:jovana.zurzin@siemens.com)

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

**Siemens AG (Berlin i Minhen)** je globalni tehnološki lider koji je više od 168 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2016. godini, koja se završila 30. septembra 2016., prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 79,6 milijardi evra, a dohodak od redovnog poslovanja 5,6 milijardi evra . Krajem septembra 2016., Siemens je imao oko 351.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.com](http://www.siemens.com). Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 1.500 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.rs](http://www.siemens.rs)